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Öffnungszeiten: 

Adresse: Praha 

Tel: +42077-767 7899
Website: www.schach-prag.de 

2 Beiträge zu Jindra Kollerová - Fremdenführer auf Deutsch
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Meine Eltern und ich haben mit Frau Kollerova eine sehr interessante Tour durch Prag unternommen. Sehr engagiert und auch mit einem umfangreichen Wissen über diese tolle Stadt hat sie uns durch die Straßen, aber auch in schöne Parks geführt. Aber auch Geschichten aus dem tschechischen Alltagsleben kamen nicht zu kurz.
Frau Kollerova spricht perfekt Deutsch.
Schon vor der Anreise nach Prag wurden bestimmte Details der Führung vereinbart. Frau Kollerova holte uns vom Hotel ab und führte uns zwei Stunden durch die Altstadt. Zum Mittagessen hatte sie schon einen Tisch in einem typisch böhmischen Restaurant reserviert. Nach dem Essen wurde die Führung für weitere zwei Stunden auf der Prager Burg fortgeführt.
Rundum eine gelungene Führung. Meine Eltern waren auch begeistert.

Ich kann eine private Führung mit Frau Kollerova nur empfehlen.   
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Jindra Kollerova ist eine sehr freundliche und service-orientierte Fremdenführerin in Prag und Tschechien. Sie spricht sehr gut Deutsch und ist eine tolle Ansprechpartnerin vor Ort. Auch für Business-Kontakte oder um in Prag von der Ferne aus etwas zu organisieren, würde ich sie ansprechen.


© Qype 2013 • AGB • Impressum • www.qype.com 
